



Monday, 01 October 2012 22:21

இல்லத்திலே இனிமையான சமூகம் உள்ள படுக்கையறை அமைந்து விடுமயோனால
இல்லறத்திற்கு அதுவே மிகப்பெரும் பள்ளம் பாயின்த்.
இல்லறத்திற்கு எதிரான எந்தப் பிரச்சனையானாலும் சரி, அதைப் படுக்கையறையில்
வதைத்தேர்த்துக்கொள்ளலாம்.

பிஸ்சார்ஜ் ஆன பட்டரிகளை சார்ஜிங் ஸ்டேஷனில் ரீ சார்ஜ் செய்வதுபோல, அன்றாட
வாழ்க்கையில் அடிபட்டு அலாந்து களைந்து, களைத்து வரும் தம்பதியர் தம்மதை
தாமரீ சார்ஜ் செய்து கொள்ள வேண்டிய இடம் படுக்கையறைதான்

இங்குதான் அவர்கள் பகல் பொழுதில் தாம் தளாலதை உடல் சக்தியையும், உள்ள
பலத்தையும் மீண்டும் உற்பத்தி செய்துகொண்டு அடுத்த நாளுக்காகத் தயார்
செய்து கொள்ள வேண்டும். எனவே, படுக்கையறை என்பது வறும்
உறங்குமிடமட்டுமல்ல. அது ஓர் உயர்நிலை
ஸ்தானம். மனித சக்தியின் பொக்கிஷ அறை - மனித வளத்தின் உற்பத்திக்கூடம்.

மகிழ்ச்சிகரமான படுக்கையறை எப்படி இருக்க வேண்டும் என்றால், எவ்விதமான
இடஞ்சலுமின்றி, எவ்விதமான பயமுமின்றி எவ்வகையான தயக்கமுமின்றி, சூதந் திரமாக -
பரிபுரணமாக
தம்பதியர் இளைப்பாறக்கூடியதாக படுக்கையறை இருக்க வேண்டும்.

Monday, 01 October 2012 22:21

படிக் கயைறை சுவரிலே கன்னாபின்னாவென்று படங்களை மாட்டாதீர்கள். அற்புதமானதோர் இயற்கைக்காட்சிகள் நிறைந்த மனதை வருட்ச்செல்லும் படம் ஒன்றே போதும். வேறு எந்த அலங்காரமும் தேவையில்லை. ஏனெனில் படிக் கயைறையில் நீங்கள் தான் உங்கள் மனைவிக் கு அலங்காரம்; உங்களுக்கு உங்கள் மனைவிதான் அலங்காரம். மொத்தத்தில் படிக் கயையில் படுத்தபி நீங்கள் பார்வையை சூற்றி ஓட விட்டீர்களெனில் அங்கே இதமான, சுகமான, சுகந்திரமான சமீபநிலை தெரிய வண்டும்.

ஊழல் தடுப்பு சட்டம்! ஊழல் தடுப்பு சட்டம் ஊழல் தடுப்பு சட்டம்!

இல்லற வாழ்க்கையில் தம்பதியர் இருவரும் தனியாக சந்திக்கும் ஓரே இடம் படிக் கயைறைதான். அங்கேயும் அவசர கதியில் இயங்கும் ஆண்கள் இருக்கத்தான் செய்கின்றனர். இதனால் பெரிய எதிர்பார்ப்புடன் இருக்கும் மனைவி ஏமாற்றமடைய நேரிடக்கூறது. எனவே மனைவியை கவரும் வகையில் நடந்துகொள்ள ஆண்களுக்கு சில சங்கதிகளை தெரிவித்துள்ளனர் உளவியல் வல்லுநர்கள்.

ஊழல் தடுப்பு சட்டம்!

தாம்பத்ய உறவு என்பது இயந்திரத்தனமானது அல்ல. அது உணர்வுப் பிர்வமானது. ஏதோ கடமைக்கு செயல் படும் கணவர்களையென்கள் விரும்புவதில்லை. கொஞ்சம் காதுல், கொஞ்சம் காமம் கலந்த கணவர்களையே மனைவிகள் விரும்புகின்றனர். படிக் கயைறையில் உடல் ரீதியான தொடுகைகளை விட உள்ளீரீதியான தொடுகை மாதலில் அவசியம். அதை தான் பெண்களும் எதிர்பார்க்கின்றனர்.

ஊழல் தடுப்பு சட்டம்! ஊழல் தடுப்பு சட்டம் ஊழல் தடுப்பு சட்டம்!

வேலையாருக்குதான் இல்லை. படிக் கயைறையில் ஆசையாய் உங்கள் துணை உங்களின் அருகில் வரும் போது வேலை பார்த்துக்கொண்டு இருக்காதீர்கள். அப்புறம் அலுவலகத்திற்கும், படிக் கயைறைக்கும் வித்தியாசம் இல்லாமல் போய்விடும். அப்புறம் அன்றைய அப்சிடெட் ஓரூமாதம் வரையும் நீபிக்கலாம்.

ஊழல் தடுப்பு சட்டம்! ஊழல் தடுப்பு சட்டம் ஊழல் தடுப்பு சட்டம்!

படகுகயைறையில் கடமயான அணுகுமுறையை பின்பற்றுவதை எந்த பண்ணுமே
விரும்புவதில்லை. அநகேம் பண்கள் புகார்தரெவிப்பது இததைதான். நீங்கள்
வடேடகைகாரர் போல செயல்பட படகுகயைறை ஒன்றும் கானகம் அல்ல. அங்கே
மென்மயான அணுகுமுறையை கடபிடித்தால் இனிய கனவுகள் உற்பத்தியாகும்.
இல்லையெனில் வடேடகைகாரன் கையில் அகப்பட்டமானபைப் போலத்தான் பண்கள்
உணர்வார்கள். இறுதியாக

பெரிய செய்தி பெரிய செய்தி ...

உறவு முடிந்த உடனே எதோ கடமை முடிந்தது என்ற கணக்காக தம் அபிக்கவோ,
தபங்கவோ போய்விடும் ஆண்களை பண்கள் விரும்புவதில்லையாம். அழகாய்
ஒத்தழத்தை துணைவியின் நெற்றியில் மென்மயாய் ஒரு முத்தம். மார்பில் சாய்ந்து
செல்லமாய் ஒரு உறக்கம். தலகைகோதுவது போன்ற சின்ன சின்ன ஐட்டங்களை
ரொமானஸ் நடவடிக்ககளை கணவர் செய்யவேண்டும் என்று பண்கள்
விரும்புகின்றனராம். இதெல்லாம் படகுகயைறையில் நிகழ்ந்தால் உங்கள் மனைவி
உங்களின் மகாபிககு மயங்கிய துணைவியாக இருப்பார் என்பதில் சந்தகேமில்லை.

www.nidur.info